

Про стан технічного регулювання в будівництві



Як повідомляв «Вісник будівельника» у попередньому номері, Академія будівництва України на засіданні 25 жовтня 2018 року розглянула питання, пов'язані із здійсненням технічного регулювання в будівництві. З основною

доповіддю виступив Віце-президент Академії Володимир Адріанов (на знімку). Зважаючи на непересічну актуальність зазначеного питання для подальшого функціонування будівельної галузі, редакція звернулася до автора з проханням надати текст виступу для публікації на шпальтах видання. За люб'язної згоди Володимира Павловича пропонуємо читачам виклад його виступу.

Одним із дієвих важелів у створенні необхідних умов розвитку будівельної галузі є технічне регулювання.

Технічне регулювання – правове регулювання відносин у сфері встановлення, застосування та виконання обов'язкових вимог до продукції або пов'язаних з нею процесів, систем і послуг, персоналу та органів, а також перевірка їх дотримання шляхом оцінки відповідності та/або ринкового нагляду.

Технічне регулювання – це суто ринковий спосіб впливу держави на будівельний ринок, мета реалізації якого – створення сприятливих умов для добросовісної конкуренції, що, у свою чергу, сприяє притоку нових технологій, матеріалів, конструкцій та виробів, які у підсумку визначають технічний рівень і рівень конкурентоспроможності вітчизняної будівельної галузі.

Питання забезпечення технічного регулювання у галузі будівництва визначаються за-

конами, нормативно-правовими, нормативними актами та нормативними документами. Будівельні норми і стандарти в сукупності з процедурами оцінки відповідності складають сферу технічного регулювання в будівництві та є взаємопов'язаним комплексом документів, спрямованим на забезпечення надійності та безпеки об'єктів і життєвого середовища.

Основне стратегічне завдання вітчизняного технічного регулювання – формування нормативної бази, інтегрованої у міжнародний нормативно-правовий простір технічного регулювання в будівництві задля забезпечення комфортного середовища для людини за рахунок послідовної містобудівної політики, оновлення основних фондів, створення сприятливих умов для добросовісної конкуренції серед виробників продукції будівельного призначення, проектування елементів середовища з урахуванням потреб споживачів.

Протягом усіх років існування Академії будівництва України фахівці її територіальних та галузевих відділень брали активну участь у підготовці законодавчих і нормативно-правових актів з технічного регулювання, у розробленні та вдосконаленні вітчизняної нормативної бази в будівництві.

Формування системи технічного регулювання в будівництві України наразі базується на засадах Євросоюзу зі збереження національних технічних традицій.

Низкою постанов Кабінету Міністрів України було започатковано впровадження європейської системи щодо підходів до розроблення нормативних документів у будівництві. На сьогодні, власне, вже створено та реалізується модель регулювання в будівельній галузі, в основу якої покладені принципи, закріплені Директивою Ради Європи 89/106 ЕЕС (рис. 1).